

■关注“2022中国浙江·宁波人才科技周”

一份“礼”遇
邀您逐梦创未来

宁波为 青年人才送上 “青春礼包”



升级版的“青春礼包”，“含金量”十足。
记者 滕华 摄

“邀请大家一起上台，共同见证这一时刻！”在17日举行的2022中国浙江·宁波人才科技周开幕式上，22位宁波市人才战略咨询委员会委员代表拿到聘书，省委常委、宁波市委书记彭佳学向在座的领导嘉宾发出了热诚的邀请。32人合影的“全家福”，定格了一幅紧密而亲切的画面，更写满了宁波对人才的尊重和礼遇。

“礼”遇人才，是宁波一直以来的诚意之举。从内心的尊才爱才重才，到真金白银地为人才投入，这份对人才的偏爱，写在每一个细节里。

今年人才科技周期间，青年人才都能收获这样一份“青春礼包”，真真实实感受来自宁波的“小欢喜”礼遇——一张可乘车5次的专属地铁卡、一份画满宁波关键地标的手绘地图、一张可以逛遍宁波公园（景区）的定制年票、一本可以按图索骥找到自己价值“坐标”的人才手册……

记者了解到，今年升级版的“青春礼包”，首次推出了由市委人才办联合市文旅集团发送的全年、全市景点通用的公园年票，它从往年发放指定旅游景点免费门票的基础上迭代升级而来，范围更广、诚意更足、力度空前。下一步，还将面向青年人才开展百万福利大派送活动，在甬创业就业的人才都可通过宁波“人才码”申领专属福利。

今年人才科技周上，“青年”成为最耀眼的元素。活动不仅

集成推出青年人才支持举措，举行揭榜挂帅·全球引才仪式，还设置青年人才专题活动，组织世界青年学者论坛、海内外青年才俊宁波民企行、港澳台侨青年英才创新创业峰会等，以及举办全球海洋经济高层次青年人才创业大赛、“硬核杯”青年人才创新创业大赛等青年专题赛事活动，集聚全球青年精英来甬创业创新。

在宁波，“青年友好城”不仅仅是一个口号。今天的宁波正全面实施新时代人才强市战略，加快建设世界重要人才中心和创新高地战略支点城市，奋力打造高水平人才首选地、创新策源地、产业集聚地，比以往任何时候都更需要人才、渴求人才。统计显示，今年1月-7月，宁波新引进大学生10.5万人，同比增长17.5%，其中硕博增长达27.1%，东海之滨的宁波“破圈”成了国内青年人才争相流入的“网红”城市。

一份小小的“青春礼包”，带领青年人才们认识这座城市的文化、品尝这座城市的美食、领略这座城市的风光……“希望广大青年走进宁波，感受礼遇人才的浓厚氛围；创业宁波，拥有实现抱负的广阔天地；扎根宁波，安享温馨美好的幸福生活。宁波这片肥沃的创新创业热土，让有才学之人有用武之地。”市委人才办相关负责人期望，更多青年人才才能选择做宁波这座城市的“合伙人”。

记者 滕华 通讯员 勇祖轩

“甬优1540” 再次刷新 贵州最高亩产纪录

宁波水稻品种在全国各地种植表现突出。9月16日，在贵州省兴义市万峰林街道乐立村的黔西南州水稻超高产试验示范基地，经当地测产验收专家组的验收，宁波品种水稻——“甬优1540”，最高亩产1154.68公斤，第三次刷新贵州省水稻最高亩产纪录。

测产的是广西壮族自治区以及六盘水市、安顺市等地专家。在测产现场，经专家组研究后选定了水稻超高产试验示范基地的3个区域进行实测。

经过收割、称重、测水分、换算、复核结果等环节后，最终3块稻田亩产均达到了1131.76公斤以上，最高1块亩产1154.68公斤，再次刷新了贵州省水稻高产纪录。

据了解，“甬优1540”近期俨然成为宁波种业的明星产品，短短20来天内创造3项纪录。8月下旬，“甬优1540”水稻在浙江常山以亩产830公斤创浙江省再生稻头季“浙江农业之最”。9月6日，“甬优1540”成为宁波首个国家主导农业品种。

据黔西南州农业林业科学研究院相关科技人员介绍，“甬优1540”是2019年宁波与当地开展东西部协作时推送过来的水稻品种，具有丰产和高抗的特性，在当地适应性特别好。现在黔西南州已种植了2万多亩，亩产比之前当地种植的水稻要高出100公斤，直接增收250元以上。农户越来越喜欢种植这个水稻品种，为当地粮食安全保障提供了重要支撑。

专家表示，水稻亩产超过1100公斤后，每增长1公斤都极为困难，而“甬优1540”水稻从2017年在省内创下高产纪录以来，已经连续6年成为水稻创高产纪录能手，这与制种水平日益提升和良种良法栽培技术研究持续深入是密不可分的。

记者 陈善君 通讯员 詹柴

魔力飞盘

昨天下午，一场别开生面的飞盘友谊赛在庆丰桥足球公园举行，甬兴证券和宁波城市文化有限公司的年轻人参加了比赛。

飞盘，本来是一种小众的户外运动，而今正用“飞”一样的速度吸引越来越多的年轻人。庆丰桥足球公园内，伴随着队员们的呐喊，各色飞盘在空中旋转，划过一道道弧线，滑向远处。

通讯员 沈荣江 文/摄



谨防电信诈骗，守护群众“钱袋子”

近些年，电信网络诈骗层出不穷，诈骗案件频发。杭州银行宁波分行多次成功发现并劝阻客户进行异常转账交易。日前，客户陈先生通过杭州银行手机银行在短时间内从自己账户向不同的三个账户进行转账，金额均带有角和分。上述交易被杭州银行风险控制中心及时监测，并与反诈中心联系，确认其中一个账户可能涉及电信诈骗“杀猪盘”。工作人员试图联系陈先生，但因联系不上，故先对账户进行了暂停非柜面业务管控，并

将相关情况告知开户网点营业经理。

次日上午，营业经理联系上了陈先生，得知客户是聋哑人士，遂通过写字、手势等方式向客户询问3笔汇款的具体情况，客户表示对方均为朋友，用途为还钱。但营业经理注意到3笔汇款金额均有角和分，与一般归还欠款金额数字不符，故引起警觉，立即向客户普及电信诈骗相关防诈骗知识和介绍“杀猪盘”等诈骗案例，又因该客户情况特殊，于是在将情况报告支行行长及分行运营管理部管理人员

后，向110进行了报案。民警至网点后，对陈先生转账情况进行了核实，并将客户接到派出所进行下一步核实，同时联系了客户家人，随后，运营经理联系反诈中心民警，确认客户遭电信诈骗。最终，在营业经理的坚持下，成功拦截了客户汇款。

杭州银行宁波分行提醒，转账汇款一定要提高警惕，多求证，不轻信，切记要进行多方核实求证，老年人要与子女进行商议。子女要加强风险意识，多与老人沟通交流。牢记“三不一多”原则：

未知链接不点击，陌生来电不轻信，个人信息不透露，转账汇款多核实。谨防电信诈骗，守护自己的“钱袋子”。

记者 徐文燕 通讯员 岑杭

